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Auxiliar N°2

Problema N° 1

Una barra de acero de calidad A 52-34, tiene una seccion transversal circular de
2,5 cm de didmetro, una longitud inicial de 1.200 cm y un mdédulo de elasticidad de
2.100.000 KG/cm2.

La barra se somete a traccion por una fuerza de 20.000 Kg y en esta condicion su
longitud es de 1.248 cm.

Posteriormente se descarga la fuerza (fuerza final cero).

¢Con qué longitud queda la barra después del proceso?

Problema N°© 2

El pivote de la figura tiene una longitud inicial de 8 l;oj;,,,

m, una seccion transversal cuadrada de 20 cm de lado y s
un moédulo de elasticidad de 150.000 Kg/cm2. me
Suponiendo que la fuerza de 40 ton aplicada en la ):&
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“cabeza” del pivote se transmite por friccion uniforme al
terreno (g=cte),
a) Calcule la variacion de longitud del pivote.

b) Calcule el esfuerzo maximo en el material del
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pivote.

Considere tanto la parte enterrada del pivote como

la parte libre del mismo.
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